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COMENTARIO 

En esta última encuesta no encontramos cambios significativos en 
las preferencias electorales respecto de la medición anterior, 
situación que se explica fundamentalmente por la άƎǳŜǊǊŀ ǎǳŎƛŀέ 
mediática que emprendió básicamente el PAN y que sirvió para 
frenar el crecimiento de Andrés Manuel López Obrador pero no para 
bajar a Enrique Peña Nieto puesto que ese efecto ya había sido 
descontado en el tiempo (Febrero 49% vs. Junio 38%).  
Paradójicamente la campaña negativa del PAN parece no haber 
rendido frutos a favor de su candidata. 

La fotografía tomada a una semana de distancia de la jornada 
electoral muestra a Peña Nieto con una ventaja sobre sus 
adversarios que aún podría variar dado que aproximadamente 30% 
del electorado no ha decidido con plena certeza su voto y además se 
sabe que una proporción importante toma su decisión hasta el 
momento de estar en la casilla. 
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INTENCIÓN DE VOTO CANDIDATO/ PARTIDO 
(BASE = 1,500) 

P13. Si el día de hoy fueran las elecciones para Presidente de la República. ¿Usted por quien votaría? 

29.68% 25.16% 

22.40% 40.30% 26.76% 35.40% 

Error Real de Estimación 

24.58% 
27.42% 37.85% 
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INTENCIÓN DE VOTO EFECTIVO CANDIDATO/ PARTIDO 
ό{ƛƴ ŎƻƴǎƛŘŜǊŀǊ ƭŀ άbƻ wŜǎǇǳŜǎǘŀέύ (BASE = 1,410) 

13% 

27% 

27% 

25% 26% 26% 

56% 

42% 

48% 47% 

40% 41% 

31% 30% 

24% 

27% 
30% 30% 

1% 1% 1% 
4% 3% 

NOVIEMBRE,
2011

FEBRERO, 2012 MARZO, 2012 ABRIL, 2012 MAYO,2012 JUNIO,2012

JVM/PAN EPN/PRI/ PVEM AMLO/PRD/ PT/ MC GQT/NA

P13. Si el día de hoy fueran las elecciones para Presidente de la República. ¿Usted por quien votaría?? 
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OPINIÓN  
(BASE = 1,500) 

tу.Φ ΛvǳŞ ƻǇƛƴƛƽƴ ǘƛŜƴŜ ŘŜΧΚ 

Porcentajes  - PERSONAJES - 

Ordenado con respecto al saldo 

EPN 

PRI/PVEM 
Febrero, 2012 

Marzo, 2012 

Abril, 2012 

Mayo, 2012 

Junio, 2012 

JVM 

PAN 
Febrero, 2012 

Marzo, 2012 

Abril, 2012 

Mayo, 2012 

Junio, 2012 

AMLO 

PRD/PT/MC 
Febrero, 2012 

Marzo, 2012 

Abril, 2012 

Mayo, 2012 

Junio, 2012 

GQT 

NA 
Febrero, 2012 

Marzo, 2012 

Abril, 2012 

Mayo, 2012 

Junio, 2012 

>> CONOCIMIENTO << SALDO 

91 +11 
94 +27 

97 +32 
97 +5 
99 +7 

79 +11 

80 +15 
93 +22 

94 +8 
97 +11 

93 +2 
95 +2 

98 +2 
98 +5 
99 -5 

9 0 

37 -3 

60 +1 
77 -7 

6% 

9% 

9% 

6% 

10% 

6% 

4% 

5% 

5% 

6% 

7% 

6% 

6% 

7% 

6% 

1% 

2% 

1% 

27% 

32% 

37% 

27% 

26% 

18% 

24% 

31% 

24% 

26% 

22% 

24% 

23% 

23% 

21% 

1% 

6% 

14% 

13% 

35% 

38% 

37% 

36% 

34% 

40% 

38% 

42% 

44% 

42% 

36% 

37% 

42% 

43% 

39% 

4% 

21% 

29% 

40% 

12% 

9% 

10% 

19% 

20% 

9% 

8% 

11% 

16% 

17% 

17% 

19% 

19% 

19% 

22% 

1% 

5% 

10% 

15% 

10% 

5% 

4% 

9% 

9% 

4% 

5% 

3% 

5% 

4% 

10% 

9% 

8% 
6% 

10% 

1% 

4% 

5% 

6% 

1% 

1% 

2% 

1% 

1% 

2% 

1% 

1% 

1% 

1% 

2% 

MUY BUENA BUENA REGULAR
MALA MUY MALA NS/NI
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EPN 

PRI/PVEM 
Febrero, 2012 

Marzo, 2012 

Abril, 2012 

Mayo, 2012 

Junio, 2012 

 

JVM 

PAN 

Febrero, 2012 

Marzo, 2012 

Abril, 2012 

Mayo, 2012 

Junio, 2012 

 

AMLO 

PRD/PT/MC 

Febrero, 2012 

Marzo, 2012 

Abril, 2012 

Mayo, 2012 

Junio, 2012 

 

GQT 

NA 

Marzo, 2012 

Abril, 2012 

Mayo, 2012 

Junio, 2012 
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ACEPTACIÓN Y RECHAZO 
(BASE = 1,500) 

P9. De los personajes que aparecen . ¿Cuál es el que más le gusta para Presidente de la República?  
P10. De los personajes que aparecen . ¿Cuál es el que menos le gusta para Presidente de la República?  

SALDO 
+10 

+27 

+29 

+7 

+10 

+2 

+8 

+7 

+5 

+9 

-6 

-12 

-13 

+0 

-6 

-15 

-17 

-9 

-9 

Ordenado con respecto al saldo 

MÁS 
LE GUSTA 

MENOS  
LE GUSTA 

37% 
42% 

44% 

36% 

38% 

23% 

25% 

23% 

25% 

25% 

27% 

20% 

20% 

26% 

27% 

1% 

1% 

4% 

3% 

27% 
15% 

15% 

29% 

28% 

21% 

17% 

16% 

20% 

16% 

33% 
32% 

33% 

26% 

33% 

16% 

18% 

13% 

12% 
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tммΦ 5Ŝ ƭƻǎ ŎŀƴŘƛŘŀǘƻǎ ŀ ƭŀ tǊŜǎƛŘŜƴŎƛŀ ŘŜ ƭŀ wŜǇǵōƭƛŎŀ Λ/ǳłƭ Ŝǎ Ŝƭ ƳłǎΧΚ 

ATRIBUTOS   
(BASE = 1,500) 

15% 
19% 
20% 

19% 
18% 
18% 

14% 
15% 
17% 

14% 
11% 
13% 

16% 
17% 
19% 

16% 
17% 
17% 

16% 
16% 
17% 

25% 
21% 

24% 

32% 
26% 

29% 

36% 
30% 

35% 

35% 
30% 

35% 

37% 
29% 

33% 

28% 
25% 
27% 

32% 
27% 

30% 

20% 
22% 

21% 

26% 
30% 

28% 

29% 
32% 

30% 

34% 
41% 

39% 

23% 
29% 

27% 

24% 
29% 

29% 

26% 
31% 

29% 

2% 
7% 

6% 

3% 
8% 

10% 

1% 
4% 

3% 

1% 
2% 

1% 

1% 
4% 

3% 

5% 
7% 

7% 

2% 
5% 

5% 

10% 

1% 

26% 
22% 

24% 

11% 
11% 

9% 
9% 

8% 

6% 
6% 

6% 

11% 
12% 

12% 

13% 
11% 

10% 

13% 
12% 

12% 

12% 
9% 

5% 

9% 
7% 
5% 

11% 
10% 

7% 

10% 
10% 

6% 

12% 
9% 

6% 

14% 
11% 
10% 

11% 
9% 

6% 

JOSEFINA VAZQUEZ MOTA ENRIQUE PEÑA NIETO ANDRES MANUEL LOPEZ OBRADOR

GABRIEL QUADRI DE LA TORRE TODOS NINGUNO

NS/NI

Λv¦9 /!b5L5!¢h 9{ 9[ a#{ΧΚ 

HONRADO 

Abril, 2012 

Mayo, 2012 

Junio, 2012 

SENCILLO 

Abril, 2012 

Mayo, 2012 

Junio, 2012  

CONOCE LOS 

PROBLEMAS DEL PAÍS 

Abril, 2012 

Mayo, 2012 

Junio, 2012 

EXPERIENCIA POLÍTICA 

Abril, 2012 

Mayo, 2012 

Junio, 2012 

HARÍA LOS CAMBIOS 

PROFUNDOS  

QUE REQUIERE EL PAÍS 

Abril, 2012 

Mayo, 2012 

Junio, 2012 

NO ES TÍTERE DE LOS 

GRUPOS DE PODER 

Abril, 2012 

Mayo, 2012 

Junio, 2012 

PROMEDIO 

Abril, 2012 

Mayo, 2012 

Junio, 2012 
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SEGURIDAD EN EL VOTO 
 (Global) 

P14. Pensando en las elecciones de julio próximo para Presidente de la República, ¿Ud. ya decidió por quién va a votar? 

70% 

68% 

61% 

65% 

69% 

30% 

32% 

39% 

35% 

31% 

Está completamente seguro de por quién va a votar

Aún no está seguro de por quién votar / puede cambiar

Febrero, 2012 

Marzo, 2012 

Abril, 2012 

Mayo, 2012 

Junio, 2012 

 n = 1,500 

 n = 1,500 

 n = 1,001 

 n = 1,500 

 n = 1,500 
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70% 

66% 

59% 

67% 

71% 

67% 

67% 

62% 

73% 

77% 

73% 

70% 

60% 

75% 

78% 

65% 

35% 

49% 

45% 

30% 

34% 

41% 

33% 

29% 

33% 

33% 

38% 

27% 

23% 

27% 

30% 

40% 

25% 

22% 

35% 

65% 

51% 

55% 

Está completamente seguro de por quién va a votar

Aún no está seguro de por quién votar / puede cambiar
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SEGURIDAD EN EL VOTO 
(Candidato) 

JVM 

PAN 
Febrero, 2012 

Marzo, 2012 

Abril, 2012 

Mayo, 2012 

Junio, 2012 

EPN 

PRI/PVEM 
Febrero, 2012 

Marzo, 2012 

Abril, 2012 

Mayo, 2012 

Junio, 2012 

AMLO 

PRD/PT/MC 
Febrero, 2012 

Marzo, 2012 

Abril, 2012 

Mayo, 2012 

Junio, 2012 

GQT 

NA 
Febrero, 2012 

Marzo, 2012 

Abril, 2012 

Mayo, 2012 

Junio, 2012 

n = 368 

n = 566 

n = 416 

n = 48 

P14. Pensando en las elecciones de julio próximo para Presidente de la República, ¿Ud. ya decidió por quién va a votar? 
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23% 

23% 

22% 

23% 

22% 

19% 

20% 

18% 

19% 

17% 

33% 

40% 

39% 

35% 

36% 

26% 

16% 

16% 

27% 

28% 

26% 

18% 

16% 

22% 

23% 

23% 

26% 

27% 

23% 

27% 

5% 

6% 

5% 

8% 

9% 

15% 

19% 

18% 

16% 

17% 

6% 

6% 

6% 

5% 

3% 

6% 

7% 

9% 

6% 

5% 

7% 

7% 

12% 

7% 

7% 

11% 

12% 

12% 

9% 

6% 

PAN PRI

PRD OTROS

NINGUNO NS/NI
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INTENCIÓN DE VOTO POR PARTIDO 

P5. De los partidos políticos que se muestran . ¿Por cuál votaría usted en la elección para Presidente de la República? 
P6. ¿Por cuál de plano nunca votaría? 

VOTARÍA 

Febrero, 2012 

Marzo, 2012 

Abril, 2012 

Mayo, 2012 

Junio, 2012 

NUNCA 
VOTARÍA 

Febrero, 2012 

Marzo, 2012 

Abril, 2012 

Mayo, 2012 

Junio, 2012 

DIFERENCIAL 

 

Febrero, 2012 

PAN 

+4 

PRI 

+7 

PRD 

+3 

Marzo, 2012 +3 +24 -8 

Abril, 2012 +4 +23 -11 

Mayo, 2012 +4 +8 -1 

Junio, 2012 +5 +8 -4 

(BASE = 1,500) 



Junio, 2012 - 13 - 

REGRESO DEL PRI A LA PRESIDENCIA 
(BASE = 1,500) 

P7. ¿Qué tanto le gustaría s usted que regresara el PRI a Los Pinos o sea a la Presidencia  de la República. Le gustaría muchísimo, mucho, algo poco o 
nada? 

MUCHISIMO/ 
MUCHO 

30% 

REGULAR 
15% 

POCO/ NADA 
53% 

NS/ NI 
2% 
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MIEDO A AMLO 
(BASE = 1,500) 

P8. ¿Qué tanto miedo le da a  usted, que Andrés Manuel López Obrador llegue a la Presidencia de la República: Le da muchísimo miedo, mucho, algo, poco 
o nada? 

POCO/ NADA 
65% 

REGULAR 
10% 

MUCHISIMO/ 
MUCHO 

22% 

NS/ NI 
3% 
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OTRO SEXENIO PARA EL PAN 
(BASE = 1,500) 

P8A ¿Qué tanto le gustaría a usted que se quedara por otro sexenio el PAN en Los Pinos o sea en la Presidencia de la República.  Le gustaría muchísimo, 
mucho, algo , poco o nada? 

MUCHISIMO/ 
MUCHO 

22% 

REGULAR 
14% 

POCO/ NADA 
62% 

NS/ NI 
2% 
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EXPECTATIVAS 

P4. ¿Quién cree usted que va a ganar las elecciones presidenciales de este año: El PAN, la coalición del PRI con el Verde o la coalición del PRD 
con PT y Movimiento Ciudadano? 

¿QUIÉN CREE QUE GANARÁ LAS ELECCIONES? 

(BASE = 1,500) 

17% 

22% 

11% 

17% 

17% 

45% 

54% 

55% 

52% 

56% 

23% 

14% 

19% 

18% 

15% 

15% 

10% 

15% 

13% 

12% 

COALICIÓN PRD/PT/MC COALICIÓN PRI/PVEM PAN NINGUNO NS/NI

Febrero, 2012 

Marzo, 2012 

Abril, 2012 

Mayo, 2012 

Junio, 2012 
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EVALUACIÓN DE FELIPE CALDERÓN 
(BASE = 1,500) 

P1. ¿Del 1 al 10 qué calificación le da al desempeño de Felipe Calderón Hinojosa como Presidente de la República? 

5.92 

6.32 

6.80 
6.73 

6.56 

FEBRERO, 2012 MARZO, 2012 ABRIL, 2012 MAYO, 2012 JUNIO, 2012

PROMEDIO 
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SI 
49% 

NO 
51% 
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DEBATE PRESIDENCIAL 
(BASE = 1,500) 

P15. ¿Se enteró Ud. de lo que pasó, hace como 10 días, en el debate que sostuvieron los cuatro candidatos a la Presidencia de la República? 

SI 
43% 

NO 
57% 

¿ESTA ENTERADO DE LO QUE PASÓ EN EL DEBATE? 

Mayo, 2012 Junio, 2012 
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DEBATE PRESIDENCIAL 
(BASE = 742) 

P16. En ese debate de hace 10 días ¿Cuál de los cuatro candidatos fue el ΧΚ 

SALDO 

-3 

+5 

-2 

-2 

MEJOR PEOR 

24% 

29% 

22% 

12% 

2% 

8% 

3% 

27% 

24% 

24% 

14% 

2% 

4% 

5% 

JOSEFINA 

VÁZQUEZ MOTA 

ENRIQUE PEÑA 

NIETO 

ANDRÉS 

MANUEL LÓPEZ 

OBRADOR 

GABRIEL 

QUADRI DE LA 

TORRE 

TODOS IGUALES 

NINGUNO 

NS/NI 
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DEBATE PRESIDENCIAL 

P16. En ese debate de hace 10 días ¿Cuál de los cuatro candidatos fue el ΧΚ 

(BASE = 742) 

MÁS SEGURO DE SÍ MISMO MÁS CONVINCENTE 

20% 

35% 

24% 

12% 

2% 

4% 

3% 

20% 

38% 

26% 

6% 

1% 

6% 

3% 

JOSEFINA 

VÁZQUEZ MOTA 

ENRIQUE PEÑA 

NIETO 

ANDRÉS 

MANUEL LÓPEZ 

OBRADOR 

GABRIEL 

QUADRI DE LA 

TORRE 

TODOS IGUALES 

NINGUNO 

NS/NI 
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MOVIMIENTO #YOSOY132 
(BASE = 1500) 

P17. ¿Sabe usted que existe un movimiento encabezado por jóvenes universitarios llamado #YoSoy132 
P18. En términos generales, ¿qué opinión tiene ud. del movimiento #YoSoy132? 

SI 
62% 

NO 
38% 

CONOCIMIENTO OPINIÓN 

MUY 
BUENA/ 
BUENA 

43% 

REGULAR 
29% MALA/ MUY 

MALA 
21% 

NS/ NI 
7% 

(BASE = 928) 


